

Когда болеют дети – это страшно. А если это тяжелая и трудноизлечимая болезнь, первая реакция – закрыть глаза и поверить в то, что этого никогда не было. К сожалению, дети болеют. И очень часто их родители вынуждены обращаться за помощью к посторонним людям, поскольку своими силами справиться с бедой оказываются не в состоянии.

Ведь главное, что они должны делать, это быть всегда рядом с больным ребенком. Останутся ли у них после этого силы и время на то, чтобы зарабатывать на самое необходимое, болезнь не спрашивает. О том, как жители Камчатки всем миром спасали нашу маленькую землячку Аниту, которой тогда не исполнилось и года, наша газета подробно писала в октябре прошлого года. Девочка родилась с врожденной патологией спинного мозга и нуждалась в срочной и высокотехнологичной медицинской помощи. Родителям малышки всего по 20 лет, они были убиты горем и заняты заботой о дочери. Все хлопоты по организации лечения взяла на себя бабушка девочки, энергичная женщина Елена Колесникова. Она, не покладая рук, пыталась найти и использовать любую возможность, чтобы выручить из беды Аниту. В частности, дала интервью в эфире местного радио, где рассказала о том, что нуждается в помощи. К счастью, нашлись отзывчивые люди, которых случившееся не оставило равнодушными. Причем, не только на Камчатке, но и во всем мире. Одни дарили надежду, рассказывая о собственных детях с аналогичными диагнозами, о том, что они не только живут и ходят, но и занимаются спортом, музыкой, рисованием. Другие собирали деньги, чтобы отправить малышку в профильную южнокорейскую клинику.

Анitu смогли отправить туда уже через два месяца после рождения. Девочку госпитализировали и начали обследовать. Затем провели операцию – она длилась более пяти часов – и эти часы для семьи показались вечностью. Потом был курс интенсивной терапии под пристальным наблюдением профессоров. Затем курс лечения и еще одна операция в Новосибирске. Сегодня Елена Сергеевна со слезами благодарности на глазах вспоминает врачей, которые буквально спасли Аниту от полной неподвижности. В то время как камчатские чиновники от медицины проявили полное равнодушие к ее судьбе.

Теперь она, по словам Елены Колесниковой, абсолютно нормальный ребенок. Тот, кто не знаком с этой историей изначально, никогда и не подумает, что у Аниты были какие-то проблемы. К сожалению, столь необходимая операция в Корее была проведена поздно из-за того, что ее семья не смогла в кратчайшие сроки собрать нужную сумму. А это почти 30 тысяч долларов. Но теперь появилась надежда полностью победить недуг. У Веры Емельяненко, которая живет в Вилючинске, похожая беда. Ее сын Юра родился в 2011 году, причем при рождении получил травмы. Их следствием стали ДЦП, эпилепсия, гидроцефалия, гипоплазия мозолистого тела. Чтобы малыш мог жить, он нуждался в срочном обследовании и дальнейшем лечении. Маленький Юра перенес страшную болезнь – детский церебральный паралич, да еще и с осложнениями. Что может быть труднее?! «Юрочка ведь так хочет быть таким же, как и все здоровые детки!», – говорит Вера Емельяненко.

Детский церебральный паралич – это страшно. Заболевание, которое характеризуется поражением центральной нервной системы, нарушением двигательной и мышечной систем, поражением координации движений, речи и задержкой умственного развития. Многие люди с такой патологией не спешат возвращаться к жизни. Другие, напротив, берут себя в руки, получают профессии, начинают заниматься спортом. Каждый

переживает это по-своему.

Пережив такое, Вера Емельяненко и Елена Колесникова поняли: помогать больным малышам можно только всем вместе. И вместе с еще одной женщиной, Еленой Косаревской, создали благотворительный фонд «Здоровье – детям». Его основная цель – помочь детям, которые в ней нуждаются. Прежде всего – решение финансовых проблем, поскольку лечение в таких случаях обходится очень недешево.

Сегодня такая помощь нужна двоим нашим маленьким землякам. Кате Лалетиной и Богдану Гараеву. Девочке чуть больше полугода лет и у нее порок развития левой кисти. По заключению комиссии при данной патологии операция нецелесообразна. Дескать, единственный выход – ампутация. Посоветовали обратиться в Санкт-Петербургский центр протезирования и реабилитации инвалидов имени Альбрехта. Однако в Южной Корее врачи готовы сохранить Кате руку. Теперь корейские врачи ждут девочку, чтобы устраниить патологию. Осталось только найти необходимые для этого средства.

Диагноз двухлетнего Богдана не менее серьезный. У него детский церебральный паралич, задержка психомоторного развития и спастическая диплегия. Другими словами, нарушена функция мышц с обеих сторон, причем в большей степени ног, чем рук и лица. Трехнедельный курс реабилитационных мероприятий мальчику будут проводить во владивостокской клинике «Пандамед», но она выставила счет на сумму свыше 75 тысяч рублей. С просьбой о помощи для этих детей Елена Колесникова обратилась от имени фонда «Здоровье – детям».

Свою общественную организацию женщины создавали по крупицам. Уже есть хорошие юристы, которые готовы бесплатно помочь попавшим в беду, подобную той, что приключилась с Анитой и ее семьей. Фонд прошел официальную регистрацию, действует в строгом соответствии со своим уставом. «Все будет прозрачно и безвозмездно. Наша главная цель – помочь правильным советом, консультацией, грамотным составлением документации, направить попавшего в беду человека туда, куда ему надо обращаться и с чем ему идти за помощью», – рассказывает Елена Колесникова. Главная цель – чтобы люди не приходили к чиновникам в качестве просящих, а знали и требовали то, что полагается им по закону и по праву гражданина Российской Федерации.

Три женщины решили объединить усилия и помогать собирать деньги для тех, кому они срочно нужны – на операции, лечение, а также для помощи медицинским учреждениям. При этом они подчеркивают, что необходимо избегать сомнительных псевдоглавотворительных фондов, которые постепенно превращаются в бизнес-проекты. Как рассказывает Елена Колесникова, в те февральские дни, когда она пыталась найти и использовать любую возможность, чтобы выручить из беды Аниту, она обратилась к председателю фонда «Спаси жизнь» Юлии Ромейко. На рекламу своего детища эта девушка средств не жалеет. Ее постоянно видят в редакциях местных телеканалов. И все время Юлия занята сбором денег, просят ее об этом или нет. Вот только реальной помощи от ее фонда не видно.

Фонд, созданный Еленой Колесниковой, Еленой Косаревской и Верой Емельяненко, сегодня помогает другим малышам. Помогает реально! Помощь готовы оказать всем нуждающимся, независимо от возраста, заболевания, места регистрации и гражданства. Отчеты о собранных и распределенных средствах будут публиковаться.

Соб. инф.